

**ERRATA**

Errata quanto Republicação do Decreto n. 7357 de 03 de abril de 2024, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico nº 060, de 05 de abril de 2024, haver constado com erro material - erro de digitação.

**Onde se lê:**

"(...).

Art. 1º. A servidora: **Jessica Carolina Costa Weiss**, matrícula n. 361.269, ocupante do cargo de Diretora Geral - DG - junto a Secretária Municipal da Mulher, passa a ser designado para ocupar o cargo de Diretor Geral - DG -, junto a Secretaria Municipal de Assistência Social, a partir de 04 de abril de 2024.

(...)"

**Leia-se:**

"(...).

Art. 1º. A servidora: **Jéssica Caroline Costa Weiss**, matrícula n. 361.269, ocupante do cargo de Diretora Geral - DG - junto a Secretária Municipal da Mulher, passa a ser designado para ocupar o cargo de Diretor Geral - DG -, junto a Secretaria Municipal de Assistência Social, a partir de 04 de abril de 2024.

(...)"

Fazenda Rio Grande, 10 de abril de 2024.

MARCO ANTONIO MARCONDES  
SILVA:04318688917  
Assinado de forma digital por  
MARCO ANTONIO MARCONDES  
SILVA:04318688917  
Dados: 2024.04.11 10:12:52  
-03'00"

**Marco Antonio Marcondes Silva  
Prefeito Municipal**

Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº064/2024 - Data: de 11  
de abril de 2024.